



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 181.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Szentháromság-szobor felújítási munkálatai leállításának vizsgálata

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2016. december 13-i rendes/rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

ELŐADÓ:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Ács Rezső polgármester

Magyarné Somogyvári Tünde

pályázati referens

Frey Tímea

osztályvezető

Tisztelt Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 47/2016. (II.25.) határozatával jóváhagyta a Nemzeti Kulturális Alap (NKA) Építőművészet és Örökségvédelem Kollégiuma „Műemlék épületek és építmények állagmegóvásának, részleges, vagy teljes helyreállításának, felújításának, valamint műemlékek elválaszthatatlan részét képező képzőművészeti alkotások restaurálása” tárgyában kiírt 3235/111 kódszámú pályázati felhívása alapján a Szekszárd Szentháromság oszlop restaurálására irányuló pályázatának benyújtását, mely 2016. február 26-án megtörtént.

2016. május 27-én a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága döntött a pályázat elbírálásáról, mely alapján az igényelt támogatási összeg (2.222.500,- Ft) helyett, az Örökségvédelmi Kollégium 1.200.000 Ft támogatás odaítéléséről döntött.

Fentiekre való tekintettel a Közgyűlés 199/2016. (VI.15.) határozatával kötelezettséget vállalt az önerő kiegészítéséről, azaz, hogy a projekt megvalósításához saját forrásként – 1.200.000 Ft támogatási összeg figyelembevételével - 3.245.000,- Ft-ot biztosít a 2016. évi költségvetés Felhalmozási Tartalék terhére.

A pályázat kapcsán kérvényeztük, hogy a megvalósítás teljesítési határideje 6 hónappal meghosszabbításra kerüljön, mert az NKA Örökségvédelmi Kollégiumától 2016. július 4-én érkezett támogatási szerződést a Támogatott, Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. július 14-én írta alá és küldte vissza, így a megvalósítást nem tudta 2016.05.23-án megkezdeni. Így a támogatási szerződés módosításra került a megvalósítás teljesítési időtartama vonatkozásában: 2016.05.23. – 2016.08.31-ről 2016.08.01.-2017.02.28-ra módosult. A Támogatási Szerződés szerint a Támogatott – indoklással alátámasztva – **egy alkalommal** és a megvalósítási határidő lejárta előtt az Igazgatósághoz címzett kérelemmel igényelheti az elszámolási határidő **legfeljebb 6 hónapos meghosszabbítását**.

A „Szekszárdi Szentháromság oszlop restaurálásának” elkészítése érdekében pályázati eljárás került lefolytatásra a régészeti és műemléki szakértői névjegyzékben szereplő Ajánlattevők meghívásával.

Az összességében legelőnyösebb ellenszolgáltatás alapján a 292/2016. (IX.13.) számú GPB határozat értelmében a pályázat nyerteseként Ludányi Gábor (Rigel-Art Kft., 1161 Budapest, Bács u. 6.) került kihirdetésre.

A munkaterület átadásának időpontja 2016. szeptember 28-a volt. A munka befejezésének időpontja szerződés szerint 2017. január 15.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi Bizottságának 409/2016. (XII. 06.) határozata a Szentháromság-szobor felújítási munkálatainak leállításáról szerint a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt, vizsgálja meg, hogy milyen anyagokat használnak a Szentháromság-szobor

felújításához, továbbá, hogy az időjárási viszonyokat figyelembe véve lehet-e ezzel az anyaggal téli időszakban felújítási munkálatokat végezni.

Tisztelt Bizottság, a Polgármesteri Hivatal a határozatban megfogalmazott felvetést megvizsgálta és a következőkről kívánja a Bizottságot tájékoztatni.

Állásfoglalást kértünk Ludányi Gábor restaurátortól, akitől az alábbi visszajelzést kaptuk:

„A hideg időjárás azokat az anyagokat tudja károsítani, amelyek vizes kötésűek (hidraulikus kötésűek), ilyenek alapvetően a javítóhabarcscok, amelyeket alkalmazott a Vállalkozó a Szentháromság emlékművön. Ezeknek az anyagoknak a felhordása már jóval korábban megtörtént, november 21-én szállította el az összes ezzel kapcsolatos anyagot a Vállalkozó, vagyis ekkor már minden ilyen javítás régen elkészült. Ezt követően két munkafázis készült, illetve készül jelenleg is. Egyik a felület patinázásos (színezés) egységesítése, amely a november 28-ai héten készen lett. Illetve a december 5-ei héten minimális lazúrozást tett még fel a Vállalkozó. A patinázás speciális szilikát lazúrral készül, amely szilikát kötésű vagyis CO2 beépítéssel köt meg a felületen. Ez az anyag olyan minimális vizet tartalmaz, amely lazúrként való felvitelekor szinte azonnal kiszárad, a CO2 beépülést meg nem zavarja a fagy, maximum annyi változik, hogy nem egy nap alatt köt ki teljesen, hanem két nap alatt, ami semmit nem befolyásol a műtárgy és a munkafolyamat szempontjából.

Még pár arany felület felrakása van hátra (nagy része szintén már korábban elkészült). Ez azt jelenti, hogy Mixtion alapot teszi fel a Vállalkozó (ez egy olaj-szerű anyag), amely 3 óra elteltével köt meg. Amikor éppen megkötött, akkor lehet a felületére felrakni az aranyat (24 karátos valódi füstárány). Az időjárás hideg jellege ezt a kötésidőt lassíthatja, de nem állíthatja le, műszaki problémát nem jelent. Amennyiben ez az anyag nem kötne meg, úgy az arany nem maradna a felületen. Mivel az arany megfelelően tapad a felületre, az azt mutatja, hogy problémamentesen történik a folyamat.

Amint a helyszíni aranyozás elkészül, a Vállalkozó felrakja a műteremben aranyozott elemeket és lebontja az állványt. Elkészült az Atya kezéből hiányzó kovácsoltvas jogar vagy „lángpallos“, azt a Vállalkozó a műhelyben aranyozta. A műhelyben aranyozott dicsfényeket és jogart csak az állványbontáskor rakja fel a Vállalkozó.

A lépcső előre gyártott elemeit kell még felrakni, melyre 2017. január elején kerül sor. Ott csak egy vékony ragasztás történik, amihez biztosan lesz elegendő megfelelő idő.

Tehát az időjárás nem befolyásolja a jelenleg használt anyagokat és a munka azon része, melyet valóban veszélyeztet a hideg, már régen, még a hideg idő beállta előtt elkészült. Megfelelő szervezéssel sikerült a megfelelő időben elkészülni a kényes felületekkel.”

Kérem a Tisztelt Bizottságtól az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat támogatását.

Szekszárd, 2016. december 12.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága elfogadja a tájékoztatást a Szentháromság-szobor felújítási munkálataihoz használt anyagokról, újabb vizsgálatot nem kér.

Határidő: *2016. december 13.*

Felelős: *Kővári László elnök*